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Εννέα αγώνες και ισάριθμες νίκες στο ΣΕΦ για 
τον Ολυμπιακό στην Euroleague και μοναξιά στην 
3η θέση με ένα πολύ καλό ρεκόρ (11-5) πριν το 
ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό στο ΟΑΚΑ. Η Βιλερ-
μπάν παραδόθηκε στη μοίρα της όπως και οι οχτώ 
ομάδες, που επισκέφτηκαν το «σπίτι» του Ολυ-
μπιακού πριν από εκείνη: Δεν είχε λύση απένα-
ντι στην άμυνα της ελληνικής ομάδας, δε μπόρεσε 
να «ματσάρει» την ενέργεια και έδειξε πολύ «λίγη» 
απέναντι στο σύνολο του Γιώργου Μπαρτζώκα.
Ο Ολυμπιακός πιστοποίησε ότι είναι πολύ κα-
λός αλλά… ακόμα καλύτερος εντός έδρας. Οι αντί-
παλοι «αγκομαχούν» να σκοράρουν και μέσα σε 
48 ώρες μετά την Μπάγερν που με το ζόρι έφτασε 
τους 60 πόντους, το κατάλαβε και η Βιλερμπάν. Οι 
«ερυθρόλευκοι» για ακόμα έναν αγώνα ήταν πει-
στικοί, έδειξαν ότι φέτος μπορούν να κάνουν όμορ-
φα πράγματα αλλά και να ενθουσιάζουν τον κόσμο 
τους.
Είναι προφανές ότι οι αρχές που έχει βάλει ο Γιώρ-
γος Μπαρτζώκας, που φέτος έχει φτιάξει την ομά-
δα με τα δικά του υλικά και την προσωπική του 
σφραγίδα, έχουν γίνει κατανοητές μα κυρίως απο-
δεκτές. Κι όσο κυλά ο χρόνος, τόσο θα προοδεύ-
ει ο Ολυμπιακός που ό,τι κι αν γίνει στο ΟΑΚΑ θα 
«κλείσει» τον πρώτο γύρο στην τετράδα. Ε δεν το 
λες κι άσχημο.

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ

Στο αποκαλυπτικό ρεπορτάζ του Αλέξανδρου Χρη-
στάκου, στην αμέσως επόμενη σελίδα, θα διαβάσετε 
όλες τις λεπτομέρειες του «θέλω» που υπάρχει στον 
Ολυμπιακό περί επαναπατρισμού και του Πάνου Ρέ-
τσου, μετά τον Κώστα Μανωλά. Είναι ιδιαίτερη πε-
ρίπτωση ο αμυντικός της Λεβερκούζεν. Φοβερά τα-
λαντούχος, έμεινε στάσιμος μετά από διαδοχικούς 
τραυματισμούς. Ενδεχομένως να χρειάζεται ένα οι-
κείο περιβάλλον για να κοιτάξει ξανά μπροστά. Αυτό 
που πρέπει να κρατήσουμε είναι πως οι «ερυθρό-
λευκοι» προσπαθούν να φέρουν πίσω ακόμη ένα 
δικό τους παιδί. Δεν είναι εύκολο, αλλά το προσπα-
θούν. Δείχνοντας πως δεν ξεχνάνε, πως είναι πάντα 
δίπλα σε αυτούς που θεωρούν δικούς τους. Κι ας εί-
ναι μακριά. Στα καλά και στα άσχημα. Δεν είναι μι-
κρής σημασίας αυτό το δέσιμο. Γιατί αντανακλά μια 
γενικότερη φιλοσοφία, ένα συγκεκριμένο οικογενει-
ακό περιβάλλον. Δεν είναι τυχαίο πως αυτοί οι παί-
κτες θέλουν να γυρίσουν στο λιμάνι (τους). Δεν εί-
ναι τυχαίο που ο Ολυμπιακός τους θέλει πίσω. Σε μια 
παράλληλη ανάγνωση, είναι update για το ελληνι-
κό πρωτάθλημα να υποδέχεται πίσω παίκτες τέτοιου 
επιπέδου. Το ίδιο ίσχυε και για τον Σωκράτη Παπα-
σταθόπουλο. Έλληνες που έχουν αποκτήσει σημα-
ντικότατες εμπειρίες σε μεγάλα ευρωπαϊκά πρωτα-
θλήματα και γυρίζουν έτοιμοι να μεταλαμπαδεύουν 
γνώση. Διόλου μικρό πράγμα για ένα ποδόσφαιρο 
σαν το δικό μας, που έχει ανάγκη δικά του παιδιά να 
προσφέρουν πολλαπλώς και σε διάρκεια. Σε επίπε-
δο αγωνιστικό και νοοτροπίας. 

ΤΟ ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΔΕΣΙΜΟ 

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Η «πρώτη» του Μανωλά
Στο Ρέντη ήταν το πρωί ο Κώστας Μανωλάς, Ξεκί-
νησε κι επίσημα τις προπονήσεις σαν παίκτης του 
Ολυμπιακού. Γιατί έχει βρεθεί πολλές φορές τους προ-
ηγούμενες μήνες, αλλά για αποκατάσταση σε τραυμα-
τισμούς που είχε με τη Νάπολι. Ο 30χρονος στόπερ τα 
είπε με τον Πέδρο Μαρτίνς και τους νέους του συμπαί-
κτες. Έκανε ατομικό πρόγραμμα, αφού μόλις επα-
νήλθε από τραυματισμό. Και ήδη υπάρχει έτοιμο 
ειδικό πρόγραμμα ενδυνάμωσης ώστε να είναι 
έτοιμος να παίξει από το νέο έτος που θα έχει 

το δικαίωμα.

Ο αριστερός μπακ
Ο Ολυμπιακός είναι στην αγορά για αριστε-
ρό μπακ αλλά και χαφ. Για την πρώτη κίνηση 
έχουν εντοπιστεί δύο στόχοι. Είναι νεαροί παί-
κτες που έχουν όλα τα φόντα να εξελιχθούν. 
Δεν αποκλείεται να γίνει κάποια κίνηση τις 
επόμενες ημέρες. Στο μεταξύ για το θέμα του 
χαφ εξετάζονται πολλές περιπτώσεις. 

FOCUS ΚΑΙ 
ΣΤΟΝ ΡΕΤΣΟ
ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΜΑΝΩΛΑ  
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΘΑ ΗΘΕΛΕ 
ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΠΙΣΩ ΚΑΙ ΤΟΝ 
23ΧΡΟΝΟ ΑΜΥΝΤΙΚΟ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Μεγάλο πρότζεκτ, που δεν προλαβε να 
ωριμάσει. Με μόλις 1,5 σεζόν στην πρώ-
τη ομάδα και χωρίς καν να έχει κλείσει 
τα 18 του χρόνια, το καλοκαίρι του 2017 
έκανε μια σούπερ μεταγραφή. Ο Πανα-
γιώτης Ρέτσος πήγε στην Μπάγερ Λε-
βερκούζεν με ένα ποσό που άγγιξε τα 20 
εκατ. ευρώ! Βέβαια η πορεία του ήταν 
αντιστρόφος ανάλογη. Πέραν της πρώ-
της σεζόν οι άλλες ήταν τραγικές. Πλέον 
μπήκε στο τελευταίο έτος του συμβολαί-
ου του με τις «ασπιρίνες». Και φυσικά η 
επένδυση δεν βγήκε. Αυτό σημαίνει πως 
δύσκολα θα επιχειρήσουν να τον κρα-
τήσουν. Ακόμα και αν το κάνουν θα του 
προσφέρουν πολύ λιγότερα χρήματα. Ο 
Ολυμπιακός δεν έχει βγάλει από το μυα-
λό του τον 23χρονο άσο. Που μπορεί να 
παίξει με την ίδια ευκολία σε όλες τις θέ-
σεις της άμυνας. Θα ήθελε να τον φέρει 
πίσω και να τον εξελίξει. Κάτι που θα εί-
ναι ιδανικό και για τον νεαρό άσο. Ο οποί-
ος θέλειν να γυρίσει στην Ελλάδα και για 
ψυχολογικούς λόγους. Η επικοινωνία με 
την πλευρά Ρέτσου δεν σταμάτησε ποτέ. 
Και για απλό ενδιαφέρον. Τώρα δεν απο-
κλείεται να ενταθεί. Πολύ περισσότερο 
προς το φινάλε της σεζόν. Εκτός κι αν η 
Λεβερκούζεν τον βγάλει στην αγορά τον 
Ιανουάριο. Που είναι ένα θέμα. Οι Πειραι-
ώτες θα κάνουν την κίνηση τους. Ακόμα 
και αν οι σχέσεις τους με το γραφείο του 
Φάλι Ραμαντάνι, που ειναι στους εκπρο-
σώπους τους δεν είναι καλές. Ή τουλά-
χιστον δεν ήταν καλές. Γιατί πλέον δεν 
υπάρχει τόσο μεγάλη απόσταση. 
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Ο ερασιτέχνης για το Βοτανικό 
Συνέντευξη Τύπου τις 10 Ιανουαρίου στο ξενο-
δοχείο Civitel (Λεωφόρος Κηφισίας 2) προανήγ-
γειλε ο ερασιτέχνης Παναθηναϊκός, προκειμένου 
να τοποθετηθεί για τις εξελίξεις της Διπλής Ανά-
πλασης και να απαντήσει σε ερωτήματα σχετικά 
με το ζήτημα ανέγερσης νέου γηπέδου στο Βοτα-
νικό. Ομιλητές θα είναι ο Πρόεδρος του Παναθη-
ναϊκού Α.Ο. κ. Παναγιώτης Μαλακατές, ο Αντι-
πρόεδρος κ. Δημήτρης Βρανόπουλος και το 
μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου κ. Βασίλης 
Παυλόπουλος. Παν

αθη
ναϊκ

ός

 ΣΑΝ ΤΕΛΙΚΟΙ 

Κοιτάμε κάθε ματς ξεχωριστά; 
Ναι, το γνωστό ποδοσφαιρικό κλι-
σέ, όπως και όλα του είδους του, 
έχει μεγάλη δόση αλήθειας. Αλλά 
λέει και τη... μισή αλήθεια. Ο προ-
γραμματισμός μιας ομάδας ποτέ 
δεν είναι μία και έξω. Είναι σε βά-
θος χρόνου, για το τώρα και το αύ-
ριο. Κάπως έτσι ο Παναθηναϊκός 
δεν έχει κατά νου μόνο το αυριανό 
ματς με τον ΠΑΣ Γιάννινα. Κοιτάει 
παράλληλα και πιο μακριά, ήτοι το 
επόμενο παιχνίδι πρωταθλήματος, 
που είναι ξανά εντός έδρας. Πρώτο 
ματς του 2022 και ο «τριφύλλι» θα 
υποδεχτεί τον Άρη. Γίνεται λοιπόν 
σαφές πόσο σημαντικό είναι να γί-
νει το «2 στα 2» για την ομάδα του 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Βασικά αυτά τα 
δύο παιχνίδια είναι σε θέση να ορί-
σουν το πρόσημο της σεζόν. Την 
αποτυχία από την επιτυχία. Είμα-
στε υπερβολικοί; Καθόλου. Πρόκει-
ται για δύο ομάδες που παλεύουν 
για τον ίδιο στόχο με τους «πρα-
σίνους», άρα για άμεσους αντα-
γωνιστές. Στο γήπεδό σου, πρέ-
πει να τους βάλεις από κάτω. Θα 
είναι παράλληλα και μια πρώτης 
τάξεως απάντηση για τις εκνευρι-
στικές καρμπόν ήττες του α’ γύρου 
απέναντί τους. Γκολ νωρίς, απά-
ντηση ποτέ, 1-0, το (ίδιο) σενάριο. 
Και μην ξεχνάμε πως στο ενδιάμε-
σο, ο Παναθηναϊκός έχει ακόμη ένα 
κομβικής σημασίας παιχνίδι. Στο 
Βόλο, για το Κύπελλο, καλείται να 
υπερασπιστεί το υπέρ του 2-1 από 
τη Λεωφόρο και να συνεχίσει στο 
θεσμό. Κατανοητό συνεπώς γιατί 
μιλάμε για μια τριάδα αγώνων που 
είναι πολύ σημαντικοί. Σαν τελικοί.  

Ετοιμος ξανά ο Πούγγουρας,  
αποφόρτιση ο Βέλεθ
Η χθεσινή προπόνηση των «πρασίνων» επικεντρώθηκε στην τα-
κτική, με συνεχείς οδηγίες του Ιβάν Γιοβάνοβιτς κατά τη διάρκεια 
του διπλού στο μισό γήπεδο. Το πρόγραμμα ξεκίνησε με προθέρ-
μανση, συνεχίστηκε με ασκήσεις κυκλοφορίας μπάλας ενώ μετά 
το παιχνίδι τακτικής, ακολούθησε εξάσκηση στις στατικές φάσεις. 
Πρόγραμμα αποφόρτισης ακολούθησε ο Βέλεθ, απών λόγω 
ίωσης ήταν ο Χατζηθεοδωρίδης, ενώ ατομικό έκαναν οι 
Κουρμπέλης, Αγιούμπ, Μπεκ. Αντίθετα ο Αχιλλέας Πούγ-
γουρας συμμετείχε για πρώτη φορά μετά τον τραυμα-
τισμό του σε όλο το πρόγραμμα προπόνησης.

ΓΙΑΤΙ ΤΑ ΑΜΕΣΩΣ ΕΠΟΜΕΝΑ 
ΜΑΤΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΟΡΙΣΟΥΝ  
ΤΗ ΣΕΖΟΝ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 
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ΤΣΟΥΜΠΕΡ ΓΙΑ ΤΑ ΑΚΥΡΩΘΕΝΤΑ ΓΚΟΛ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ

«Ήθελα να… σκοτώσω τον VAR»
Οι παίκτες των ομάδων Κ17 και Κ15 της ΑΕΚ, ενόψει των 
αναμετρήσεων με Ολυμπιακό και Παναθηναϊκό αντίστοι-
χα, είχαν την ευκαιρία να συναντήσουν τον Στίβεν Τσού-
μπερ στις εγκαταστάσεις των Ακαδημιών στα Σπάτα. Ο 
Ελβετός μεσοεπιθετικός μίλησε με τους νεαρούς ποδο-
σφαιριστές της Ένωσης, οι οποίοι είχαν πολλά και εν-
διαφέροντα να ακούσουν από αυτόν.
Μεταξύ άλλων ο Τσούμπερ ρωτήθηκε για το πως ένιωσε 
όταν του ακυρώθηκαν δύο γκολ από το VAR στο πρό-
σφατο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό, με τον Ελβετό να 
λέει φυσικά αστειευόμενος: «Πώς ένιωσα; Ηθελα να 
πάω να… σκοτώσω τον VAR». Ο Τσούμπερ υπογράμ-
μισε το πόσο μεγάλη τιμή ήταν γι’ αυτόν να συμμετέ-
χει με την Εθνική του στο Euro και να βγαίνει πρώτος 
σε ασίστ, αποκάλυψε ότι επινόησε τον γνωστό και χα-
ρακτηριστικό πανηγυρισμό του σε μια εποχή που είχε 
μείνει για δυόμιση μήνες χωρίς γκολ, ενώ σε ερώτη-
ση για τους καλύτερους συμπαίκτες που είχε ποτέ, 
κατονόμασε τον Φιρμίνο και τον Αντρέι Κράμα-
ριτς τον καιρό που αγωνιζόταν στη Χοφενχά-
ιμ. Ο καλύτερός του φίλος στην ΑΕΚ είναι ο 
Λάζαρος Ρότα (που μάλιστα τον συνόδευ-
σε στα γραφεία των Ακαδημιών).

AΕΚ

ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΒΛΕΠΟΥΝ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ… ΖΗΤΗΜΑ 
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΩΣΤΟΣΟ ΒΛΕΠΟΥΝ  
ΟΤΙ ΟΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ,  

ΟΠΟΤΕ ΤΑ ΓΚΟΛ ΘΑ ΕΡΘΟΥΝ

ΔΕΝ ΑΝΗΣΥΧΟΥΝ
Η ΑΕΚ πέρασε από μία δύσκολη έδρα 
όπως είναι αυτή του Ιωνικού και συνε-
χίζει την καταδίωξη του Ολυμπιακού. Η 
Ένωση διατηρεί ένα αήττητο σερί πέ-
ντε αγώνων (τέσσερα στο πρωτάθλη-
μα και ένα στο Κύπελλο), ενώ κράτησε 
απαραβίαστη την εστία της για 4ο συ-
νεχόμενο παιχνίδι. Μεγάλη συμβολή 
σε αυτό το σερί έχει ο Παναγιώτης Τσι-
ντώτας, που έχει καθίσει κάτω από τα 
δοκάρια στα τρία από τα τέσσερα αυτά 
ματς και βοήθησε ώστε η ΑΕΚ να δημι-
ουργήσει ένα τέτοιο σερί μετά από 22 
μήνες. Τότε, στο διάστημα μεταξύ 9 και 
23 Φεβρουαρίου είχε τέσσερις νίκες, 
επί Παναθηναϊκού (1-0), Άρη (0-1) και 
ΟΦΗ (3-0) για το πρωτάθλημα κερδίζο-
ντας ενδιάμεσα και τον Παναιτωλικό (4-
0) για τα προημιτελικά του Κυπέλλου. 
Η ΑΕΚ όταν κατέκτησε το πρωτάθλη-
μα της σεζόν 2017-18 είχε διατηρήσει 
ανέπαφη την εστία της για οκτώ ματς.
Αυτό που φάνηκε να προβληματίζει 
τους «κιτρινόμαυρους» είναι το γεγο-
νός ότι η ομάδα στα τελευταία τρία ματς 
έχει σημειώσει μόλις δύο γκολ. Έχει 
δύο νίκες με 1-0 επί του Παναθηναϊκού 
και επί του Ιωνικού και ένα 0-0 στη… λί-
μνη της Τρίπολης. Ωστόσο, στην ΑΕΚ 
δεν ανησυχούν. Η ομάδα στη Νίκαια 
δημιούργησε 16 τελικές προσπάθειες. 
Είχε ευκαιρίες, ωστόσο πέτυχε μόλις 
ένα γκολ. Στην Ένωση λένε πως από 
τη στιγμή που η ομάδα παράγει φά-
σεις, θα έρθουν και τα γκολ. 
Από κει και πέρα εν όψει του αγώνα με 
τον ΟΦΗ τη Δευτέρα στο ΟΑΚΑ ο Μι-
λάντ Μοχαμάντι ακολούθησε και πάλι 
ατομικό πρόγραμμα και θα κάνει αγώ-
να δρόμου για να προλάβει την ανα-
μέτρηση. Από την άλλη, οι Τσίτσαν 
Στάνκοβιτς και Κώστας Γαλανόπου-
λος συνέχισαν τα ειδικά προγράμματα 
που ακολουθούν, ενώ όσοι αγωνίστη-
καν στο παιχνίδι με τον Ιωνικό έκαναν 
πρόγραμμα αποκατάστασης στο νέο 
γήπεδο του προπονητικού στα Σπάτα. 
Η επόμενη προπόνηση της ομάδας εί-
ναι προγραμματισμένη στα Σπάτα σή-
μερα το πρωί.
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Ετοιμοπόλεμος  
ο Βιεϊρίνα
Ο Αντρέ Βιεϊρίνια έβγαλε όλη τη 
χθεσινή προπόνηση και θα εί-
ναι στη διάθεση του Ράζβαν Λου-
τσέσκου για το παιχνίδι με τους 
Αρκάδες. Οι Ομάρ Ελ Καντουρί, 
Λούκας Τέιλορ και Νέλσον Ολι-
βέιρα έκαναν θεραπείες και πρό-
γραμμα στο γυμναστήριο. Σήμε-
ρα ο ΠΑΟΚ θα προπονηθεί στις 
18:00 στο γήπεδο της Τούμπας.

Απόπειρα κλοπής  
σε βάρος του Ολιβέιρα
Θύμα απόπειρας κλοπής έπεσε ο Νέλσον Ολιβέιρα, κα-
θώς ένα τσαντάκι που άφησε στο αυτοκίνητο του στην 
περιοχή της Θέρμης, «γυάλισε» σε κάποιον επιτήδειο. 
Έσπασε, λοιπόν, το τζάμι του αυτοκινήτου του Πορτο-
γάλου επιθετικού για να το αποσπάσει. Ωστόσο έγινε 
αντιληπτός από περαστικούς και αναγκάστηκε να 
τραπεί σε φυγή για να μην συλληφθεί.

Η ΩΡΑ
ΤΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ
Ο ΠΑΟΚ ΒΑΖΕΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΝ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΟ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ – ΞΑΝΑ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ  
Ο ΑΝΤΡΕ ΑΝΤΕΡΣΟΝ ΤΗΣ ΛΑΤΣΙΟ

ΠAO
K

Το κλίμα στα αποδυτήρια του ΠΑΟΚ έχει βελτιω-
θεί σε σημαντικό βαθμό μετά την ευρεία σε έκταση 
νίκη με 4-0 επί του ΠΑΣ Γιάννινα στο «Ζωσιμάδες». 
Η ομάδα μετά το σερί αρνητικών αποτελεσμάτων, 
έχει ήδη χτίσει ένα σερί νικών, με Λίνκολν, Λαμία 
και ΠΑΣ Γιάννινα και φυσικά θέλει να το διευρύνει 
με νίκη επί του Αστέρα στο τελευταίο ματς πριν από 
τη διακοπή.
Την ίδια ώρα ο «δικέφαλος» βάζει μπροστά τον με-
ταγραφικό σχεδιασμό, καθώς θέλει να ενισχυθεί εν 
όψει της συνέχειας, για να διεκδικήσει το καλύτερο 
δυνατό στο πρωτάθλημα (ρεαλιστικός στόχος η 2η 
θέση), αλλά και εν όψει των αναμετρήσεων με τη Μί-
ντιλαντ στα πλέι οφ του Europa Conference League, 
όπου θα διεκδικήσει την πρόκριση στους «16» της 
διοργάνωσης.
Στο προσκήνιο επανήλθε το όνομα του Αντρέ Άντερ-
σον της Λάτσιο. Ο 28χρονος Βραζιλιάνος αγωνίζεται 
ως επιτελικός μέσος (10άρι) και φέτος με την ομάδα 
της Ρώμης μετράει 24 συμμετοχές και τέσσερα γκολ 
σε όλες τις διοργανώσεις. Οι «ασπρόμαυροι» συζη-
τούν για την απόκτησή του ως δανεικό μέχρι το τέ-
λος της σεζόν.
Από κει και πέρα ο Ραζβάν Λουτσέσκου έχει ζητήσει 
την απόκτηση ενός μέσου που να αγωνίζεται είτε 
ως εξάρι, είτε ως οκτάρι που να έχει κάπως διαφο-
ρετικά χαρακτηριστικά από τους ήδη υπάρχοντες 
στην ομάδα. Αυτό που θέλει κυρίως είναι να είναι 
γρήγορος. Επίσης, στον ΠΑΟΚ κοιτούν και για δε-
ξιό μπακ. Ο Γιένς Στρίγκερ Λάρσεν που αγωνίζεται 
στην Ουντινέζε είναι μία περίπτωση που έχουν εξε-
τάσει. Είναι διεθνής με την Εθνική Δανίας. Αυτή την 
εποχή αναρρώνει από τραυματισμό. Η περίπτωσή 
του δεν είναι εύκολη.
Σε ό,τι αφορά τον Καγκάβα, βρίσκεται σε διαπραγ-
ματεύσεις για να λυθεί το συμβόλαίο του και να απο-
χωρήσει. Ο Καγκάβα θα φύγει από τον ΠΑΟΚ έναν 
χρόνο μετά την απόκτηση του, έχοντας μετρήσει 
μόλις 12 συμμετοχές σε επίσημα παιχνίδια, εκ των 
οποίων μόλις 3 ως βασικός.
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ΜΙΑ ΚΑΚΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Ο ΑΜΠΟΥΜΠΑΚΑΡ ΚΑΜΑΡΑ ΚΑΤΗΓΓΕΙΛΕ 
ΠΩΣ ΕΓΙΝΕ ΣΤΟΧΟΣ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΘΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ, ΕΝΩ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ 
ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΠΡΟΣΔΟΚΙΩΝ 

Σε μια σοβαρή καταγγελία προχώρησε ο Αμπουμπακάρ Καμα-
ρά μετά τον αγώνα με τον ΟΦΗ. «Όταν έγινα αλλαγή, δέχθηκα 
ρατσιστική επίθεση και διάφοροι μ’ έφτυσαν. Αυτό πρέπει να 
σταματήσει. Θα πρέπει να μας υποστηρίζουν στον αγώνα μας 
κατά του ρατσισμού», ανέφερε ο Μαυριτανός επιθετικός του 
Άρη μέσω social media. Οι Κρητικοί απάντησαν καταδικάζο-
ντας απερίφραστα κάθε κρούσμα ρατσισμού, στέλνοντας μή-
νυμα ενότητας. «Μια ομάδα κι ένα γήπεδο που αποδεικνύουν 
σε κάθε ευκαιρία και με κάθε πιθανό τρόπο ότι καταδικάζουν 
οποιαδήποτε μορφή ρατσισμού. Ήμασταν, είμαστε και πάντα 
θα είμαστε αντίθετοι χωρίς το παραμικρό “…αλλά”. Η θέση μας 
είναι ξεκάθαρη. Το ποδόσφαιρο ενώνει κι εμείς μόνο αυτό το 
ποδόσφαιρο πρεσβεύουμε».
Σε αγωνιστικό επίπεδο, ο Καμαρά απογοητεύει. Φτάσαμε στην 
14η αγωνιστική και ακόμα δεν κάνει αυτά που περίμεναν οι «κί-
τρινοι» από αυτόν. Στο Ηράκλειο ήταν κακός, χάνοντας σχεδόν 
όλες τις μονομαχίες που ενεπλάκη. Εννοείται ότι έχει τις ικα-
νότητες να αλλάξει τα δεδομένα στην πορεία της σεζόν. Αλλά 
πρέπει να δουλέψει πολύ πιο σκληρά, πνευματικά και σωματι-
κά. Το ίδιο ισχύει και για ακόμη ένα λαμπερό μεταγραφικό από-
κτημα του καλοκαιριού, τον Χουάν Ιτούρμπε. Πάντως, κόντρα 
στον ΟΦΗ, ο Παραγουανός έκανε ίσως το καλύτερο ματς του 
με τα κίτρινα και κέρδισε το πέναλτι της ισοφάρισης, μπαίνο-
ντας ως αλλαγή στο 39’. 
Κι όλα αυτά ενώ στον Άρη δουλεύουν με ορίζοντα το δευτεριά-
τικο ματς (20/12) με τον Ιωνικό. Δύσκολα θα είναι παρών ο Φα-
κούντο Μπαρτόγλιο, ενώ και ο Ματέο Γκαρσία είναι αμφίβολος. 
Σίγουρα θα απουσιάσει ο Τζέιμς Τζέγκο, ο οποίος δηλώθηκε να 
εκτίσει την ποινή του. Επιστρέφει, τέλος, ο Ντάνιελ Σούντγκρεν.

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 38 14 27-9

2. ΑΕΚ 30 14 26-14

3. ΠΑΟΚ 25 14 28-18

4. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 22 14 19-14

5. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 20 13 22-11

6. ΟΦΗ 19 13 15-13

7. ΑΡΗΣ 18 14 16-13

8. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡ. 17 14 13-12

9. ΒΟΛΟΣ 15 14 24-29

10. ΙΩΝΙΚΟΣ 14 14 13-19

11. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 12 14 14-26

12. ΛΑΜΙΑ 11 14 13-19

13. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 9 14 13-30

14. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 7 12 7-23

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

*Στον Άρη έχει επιβληθεί ποινή αφαίρεσης έξι βαθμών.

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ – ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ  
ΔΙΝΟΥΝ ΕΝΑ ΚΡΙΣΙΜΟΤΑΤΟ ΜΑΤΣ  
ΠΟΥ ΞΕΚΙΝΗΣΕ... ΝΩΡΙΤΕΡΑ

Στη μάχη που γίνεται χαμηλά του τα-
μπλό, το αποψινό Παναιτωλικός – 
Ατρόμητος κατέχει κομβική θέση. Ως 
σημασία, ως προοπτική. Κατανοητό 
γιατί η ένταση είναι κυρίαρχη αρκε-
τές ώρες πριν τη σέντρα. Πολλά δια-
κυβεύονται. Το θερμόμετρο ανέβηκε 
περαιτέρω επειδή ορίστηκε διαιτητής 
της αναμέτρησης ο Άγγελος Ευαγγέ-
λου. Οι γηπεδούχοι αιτήθηκαν ανάκλη-
ση της απόφασης στον Μαρκ Κλάτεν-
μπεργκ λέγοντας πως έχουν ζητήσει 
ρητά (μετά τον αγώνα με τον ΠΑΣ στις 
6/11 συγκεκριμένα) να μην τους σφυρί-
ξει ξανά ο εν λόγω ρέφερι. Οι Περιστε-
ριώτες απάντησαν κατηγορώντας τους 
προσεχείς τους αντιπάλους για άσκη-
ση πίεσης στον διαιτητή («Ο Παναιτω-
λικός ναρκοθετεί την ομαλή έκβαση του 
ματς») και οι Αγρινιώτες έβγαλαν νέα 
ανακοίνωση για να υπερασπιστούν τη 
θέση τους και το status τους ως φιλόξε-
νο κλαμπ. Ας ελπίσουμε οι διαξιφισμοί 
να περιοριστούν εκεί και το αγωνιστικό 
να είναι το μόνο που θα μας απασχο-
λήσει σήμερα. Σε ένα ματς για το οποίο 
ο Γιάννης Αναστασίου κάνει τα πλάνα 
του δίχως να υπολογίζει τους τραυμα-
τίες Βργκοτς και Μόρσεϊ. Εκτός παρα-
μένουν και οι Ντίας – Λιάβας. Αντίθε-
τα επιστρέφει ο Ντουάρτε που εξέτισε. 
Ο Γιώργος Παράσχος, από την άλλη 
πλευρά, στερείται τον τραυματία Μου-
νίθ ενώ παραμένουν νοκ άουτ οι Κλω-
ναρίδης, Γκαλβάο και Γιαννιώτης.

 ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ!
MEΛΙΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΜΑΛΗΣ

ΦΛΟΡΕΣ ΜΠΑΡΜΠΟΣΑΑΝΤΟΥΝΕΣΝΤΟΥΑΡΤΕ

ΜΕΝΤΟΣΑ

ΚΑΡΕΛΗΣ

ΚΟΡΝΕΛΙΟΥΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΠΙΡΙΤΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ

ΝΤΕΝΙΤΣ
ΝΑΤΣΟΣ

ΧΑΡΙΣΗΣ

ΚΙΒΡΑΚΙΔΗΣΚΑΣΤΕΓΙΑΝΟ

ΣΠΙΡΙΝΤΟΝΟΒΙΤΣΚΟΥΛΟΥΡΗΣ

ΧΑΤΖΗΙΣΑΪΑΣ

3-5-2

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ                 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ         VS          

4-4-1-1

19:30 CS2
ΓΗΠΕΔΟ: ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΥ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΑΓΓΕΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (ΑΘΗΝΩΝ)

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ	

ΠΑΝ
ΑΙΤΩ

ΛΙΚΟ
Σ - Α

ΤΡΟ
ΜΗΤ

ΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
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Δεν είναι το πρώτο ευτράπελο της σεζόν στη Super 
League 2. Κάθε άλλο. Και δεν χρειάζεται να είναι κά-
ποιος... μάντης για να προβλέψει ότι έρχονται κι άλλα 
περίεργα στην πορεία σε αυτό τον τόσο ιδιαίτερο πο-
δοσφαιρικά κόσμο. Πρωταγωνιστής αυτή τη φορά ο 
Αλμωπός Αριδαίας. Μετά την απόφαση της Ε.Ε.Α., 
η διοργανώτρια αρχή τον απέβαλε από το πρωτά-
θλημα. Ο μακεδονικός σύλλογος πάντως, δεν έκα-
τσε με σταυρωμένα τα χέρια ούτε κάθισε να κλαίει τη 
μοίρα του. Αντέδρασε. Έννομα. Κατέθεσε προσφυ-
γή. Την οποία το Διοικητικό Εφετείο Αθηνών και συ-
γκεκριμένα η πρόεδρος του Θ› Τμήματος, έκανε δε-
κτή. Διατάσσοντας έτσι την αναστολή εκτέλεσης της 
απόφασης. Αυτό σημαίνει πως τουλάχιστον μέχρι 
να εκδικαστεί η απόφαση, ο Αλμωπός υπολογίζεται 
κανονικά ως συμμετέχων στον 1ο Ομιλο της Β’ Κα-
τηγορίας. Ο αγώνα πάντως με τη Νίκη Βόλου δεν θα 
γίνει αύριο (19/12), όπως ήταν αρχικά προγραμματι-
σμένο. Θα οριστεί νέα ημερομηνία τις επόμενες μέ-
ρες. Και... βλέπουμε! 

ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

Τέλος ο Στράτσια και επισήμως
Η μοίρα του είχε κλειδώσει αμέσως μετά την ήττα από 
τον Απόλλωνα Πόντου. Τίποτα δεν μπορούσε πια να 
κρατήσει στη θέση του τον Μαρσέλο Στράτσια. Επι-
βεβαιώθηκε. Αποτελεί επισήμως παρελθόν από τον 
πάγκο του Απόλλωνα Λάρισας. Με 2 βαθμούς σε 7 
ματς, είχε χάσει τα υπέρ του επιχειρημάτα. Το πιθα-
νότερο σενάριο είναι πως ο Θωμάς Γράφας θα είναι 
ο επόμενος κόουτς των «κυανόλευκων».

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ

Πήρε επιθετικό 
Πρόβλημα στο σκοράρισμα αντιμετωπίζει ο 
Ολυμπιακός Βόλου και αναζητώντας λύση, 
συμφώνησε με Ισπανό επιθετικό. Άλεξ Τσί-
κο το όνομα αυτού και από πλευράς παρα-
τσουκλιού τουλάχιστον, El Pistolero τον 
φωνάζουν, υπόσχεται πολλά! Ηλικίας 31 
ετών, έχει παίξει σε πολλές ομάδες της πα-
τρίδας του, με τελευταία την Ατζενέτα. 

ΦΥΓΕ... ΜΕΙΝΕ  
ΚΑΙ ΒΛΕΠΟΥΜΕ

ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ, ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ, Ο ΑΛΜΩΠΟΣ 
ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΣΤΗ SUPER LEAGUE 2

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ

1. ΞΑΝΘΗ 19 7 14-1

2. ΒΕΡΟΙΑ 18 8 16-6

3. ΑΝΑΓ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 13 7 14-4

4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β 13 7 9-5

5. ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 12 7 12-8

6. ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ 12 7 11-3

7. ΑΕΛ 12 7 9-4

8. ΤΡΙΚΑΛΑ 10 8 9-9

9. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 9 7 8-8

10. ΠΑΟΚ Β 9 8 8-8

11. ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ 9 7 6-5

12. ΤΡΙΓΛΙΑ 9 8 3-4

13. ΠΙΕΡΙΚΟΣ 8 8 10-9

14. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ 5 8 6-16

15. ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ 4 7 5-13

16. ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 2 7 6-16

17. ΚΑΒΑΛΑ 0 4 0-26

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
1ος ΟΜΙΛΟΣ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ

1. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 20 8 13-4

2. ΑΕΚ Β 17 7 7-1

3. ΑΙΓΑΛΕΩ 13 7 9-4

4. ΡΟΔΟΣ 12 7 12-6

5. ΚΑΛΑΜΑΤΑ 12 6 8-5

6. ΚΗΦΙΣΙΑ 10 7 7-7

7. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β 10 7 8-9

8. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 10 7 6-7

9. ΚΑΛΛΙΘΕΑ 9 4 5-2

10. ΧΑΝΙΑ 8 8 10-8

11. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ 8 7 8-10

12. ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 8 7 7-10

13. ΔΙΑΓΟΡΑΣ 8 8 5-10

14. ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ 6 3-6

15. ΗΡΟΔΟΤΟΣ 5 7 4-8

16. ΕΠΙΣΚΟΠΗ 4 7 4-6

17. ΖΑΚΥΝΘΟΣ 1 6 0-13

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
2ος ΟΜΙΛΟΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 18/12

14:45 ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β’ ERTSPORTS

17:00 ΒΕΡΟΙΑ - ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (ΕΡΤ3)

ΚΥΡΙΑΚΗ 19/12 – 14:45

ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ - ΠΑΟΚ Β’

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΠΙΕΡΙΚΟΣ - ΑΕΛ

ΚΑΒΑΛΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ

ΞΑΝΘΗ - ΤΡΙΚΑΛΑ (17:00 ERTSPORTS)

ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ – ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ ΑΝΑΒΟΛΗ

ΡΕΠΟ: ΤΡΙΓΛΙΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 18/12 – 14:45

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β’ - ΧΑΝΙΑ (ΕΡΤ3)

ΚΥΡΙΑΚΗ 19/12 – 14:45

ΡΟΔΟΣ - ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΕΠΙΣΚΟΠΗ - ΑΙΓΑΛΕΩ

ΑΕΚ Β’ - Ο.Φ. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ (ERTSPORTS)

ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ - ΔΙΑΓΟΡΑΣ

ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΑΛΛΙΘΕΑ (ΕΡΤ3)

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ

ΡΕΠΟ: ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 9ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
1ος ΟΜΙΛΟΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 9ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
2ος ΟΜΙΛΟΣ
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ΠΑΕΙ ΦΟΥΡΙΟΖΟΣ 
ΣΤΟ ΟΑΚΑ
ΤΑ ΕΚΑΝΕ ΟΛΑ ΝΑ 
ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΤΟΣΟ ΕΥΚΟΛΑ 
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΟΝΤΡΑ 
ΣΤΗΝ ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ (89-54) ΚΑΙ 
ΚΡΑΤΗΣΕ ΑΛΩΒΗΤΟ ΤΟ ΣΕΦ

Ο Ολυμπιακός πλέον έχει 
9/9 εντός έδρας και 11-5 συ-
νολικά (μόνος τρίτος) ενώ 
για ακόμα έναν αγώνα εν-
θουσίασε τον κόσμο του με 
το μπάσκετ που έπαιξε. Με 
όπλο την εκπληκτική του 
άμυνα, έχτισε την κυριαρ-
χία του από την αρχή του 
αγώνα, δεν κινδύνευσε ποτέ 
κι έδειξε πανέτοιμος για το 
ντέρμπι της Πέμπτης (23/12) 
στο ΟΑΚΑ με τον Παναθη-
ναϊκό.

Ο Ολυμπιακός δεν άφησε κα-
νένα περιθώριο στη Βιλερμπάν ώστε 

να πιστέψει ότι θα μπορούσε να έχει διαφο-
ρετική μοίρα απ’ εκείνη των 8 ομάδων που 
επισκέφτηκαν πριν απ’ αυτή το ΣΕΦ. Με τρο-
μερή άμυνα, που «κλείδωσε» το δίδυμο Οκό-
μπο-  Τζόουνς είχε τον απόλυτο έλεγχο στην 
αναμέτρηση από την αρχή. Ο τρόπος με τον 
οποίο αγωνίστηκαν οι «ερυθρόλευκοι» ανέ-
δειξε την ποιοτική τους διαφορά από την Βι-
λερμπάν.

Ο Τάιλερ Ντόρσεϊ. Μπήκε με τρομερή όρε-
ξη στο δεύτερο μέρος, έγραψε 3/3 τρίποντα 
και ξεχώρισε. Πάντως ο Ολυμπιακός λειτούρ-
γησε άριστα σαν ομάδα.

Ο Ολυμπιακός είχε 10/18 δίποντα 
στο πρώτο μέρος και… 13/17 στο δεύτερο! 
Επίσης 3/15 τρίποντα στο πρώτοι μέρος και 
7/10 στο δεύτερο. Τζόουνς και Οκόμπο είχαν 
συνολικά 8 πόντους με 3/13 σουτ και 1/5 βο-
λές! Ο Ολυμπιακός πήρε 20 πόντους από τα 
λάθη των Γάλλων.
Στους δύο τελευταίους αγώνες του στο ΣΕΦ 
με Μπάγερν και Βιλερμπάν ο Ολυμπια-
κός έχει μέσο όρο στην άμυνα 57 πόντους 
και στην επίθεση 86! Επίσης σ’ αυτούς τους 
δύο αγώνες έχει 48/68 δίποντα δηλαδή το 
εκπληκτικό 70,6%
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ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ

Ο MVP

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ

89-54

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 20-10, 39-21, 65-38, 
89-54
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 
3, Ντόρσεϊ 19, Λούντζης, Λαρεντζάκης 
8, Φαλ 8, Σλούκας 6, Μάρτιν 2, Βεζέν-
κοφ 15, Πρίντεζης 9, Παπανικολάου 13, 
Ζαν Σαρλ, ΜακΚίσικ 6
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ (Πάρκερ): Οκόμπο 8, Τζό-
ουνς, Ντιό 3, Νάιτ 11, Γκιστ 2, Φαλ 11, 
Οσετκόφσκι 13, Χάουαρντ 2, Στραζέλ, 
Αντετοκούνμπο 4

ς

basketball

BASKET LEAGUE/ΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 11ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΉΣ
Απόψε: Απόλλων Πάτρας- Λάρισα (17:00-ERTSPORT4/ERTFLIX), Λαύ-
ριο- Ηρακλής (20:00-ΕΡΤ3)
Αύριο: Κολοσσός- Περιστέρι (17:00-ΕΡΤ3), Παναθηναϊκός- Προμηθέας 
(19:00-ΕΡΤ1)
Δευτέρα: Άρης- Ολυμπιακός (17:15-ΕΡΤ3)
Αναβλήθηκε ο αγώνας του Ιωνικού με τον ΠΑΟΚ λόγω έξι κρουσμά-
των στην ομάδα της Θεσσαλονίκης. Ο Άρης επίσης έχει κρούσμα-
τα κι έχει αιτηθεί αναβολή του αγώνα του με τον Ολυμπιακό.
Ρεπό η ΑΕΚ
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Ολυμπιακός και 
Προμηθέας 17, Παναθηναϊκός 
και ΑΕΚ 15, Κολοσσός και 
Λαύριο 14, Άρης και Πε-
ριστέρι 13, Απόλλων 
Πάτρας, ΠΑΟΚ και Ιω-
νικός 12, Λάρισα 9, 
Ηρακλής 8
*Ο Ηρακλής έχει -3 
βαθμούς και ο Απόλ-
λωνας  και ο Κολοσ-
σός από -1
*Παναθηναϊκός και 
Λάρισα έχουν από 
έναν αγώνα λιγότε-
ρο.

EUROLEAGUE/16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ -  
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΈΣΜΑΤΑ
Φενέρμπαχτσε- Μπασκόνια 75-53, Πα-
ναθηναϊκός- Μπαρτσελόνα 82-85, Μακά-
μπι- Εφές 78-92, Αρμάνι Μιλάνο- Ρεάλ 
Μαδρίτης 73-75, Ούνικς Καζάν- Ζαλγκί-
ρις Κάουνας 66-53, Άλμπα Βερολίνου- 
ΤΣΣΚΑ Μόσχας 90-93, Μονακό- Ζενίτ 
Αγίας Πετρούπολης 74-85, Ολυμπιακός- 
Βιλερμπάν, Ερυθρός Αστέρας- Μπάγερν 
Μονάχου 81-78
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Μπαρτσελόνα (14-2), 
Ρεάλ Μαδρίτης (13-3), Ολυμπιακός (11-
5), Αρμάνι Μιλάνο, Ούνικς Καζάν, Ζενίτ 
και ΤΣΣΚΑ (10-6), Εφές (8-8), Φενέρμπα-
χτσε, Μπάγερν,  Βιλερμπάν, Μακάμπι 
και Ερυθρός Αστέρας (7-9), Μονακό (6-
10), Άλμπα και  Μπασκόνια (5-11) Πανα-
θηναϊκός (4-12), Ζαλγκίρις (3-13)
Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ: Εφές- Ερυ-
θρός Αστέρας (22/12-19:30), Ζαλγκίρις 
Κάουνας- Αρμάνι Μιλάνο (22/12-20:00), 
Άλμπα Βερολίνου- Μονακό (22/12-
21:00), Μπαρτσελόνα- Ούνικς Καζάν 
(22/12-22:00), Ζενίτ- Μακάμπι (23/12-
19:00), Μπάγερν- Μπασκόνια (23/12-
20:00), Παναθηναϊκός- Ολυμπιακός 
(23/12-21:00), Ρεάλ Μαδρίτης- ΤΣΣΚΑ 
Μόσχας (23/12-21:45), Βιλερμπάν- Φε-
νέρμπαχτσε (23/12-22:00)
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ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ 
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΦΟΥΛ ΓΙΑ ΤΟ BACK  
TO BACK Η ΙΝΤΕΡ

Το καλοκαίρι δεν προμήνυε καλό χει-
μώνα για την Ίντερ. Το να χάνει τον 
προπονητή του τίτλου (Αντόνιο Κό-
ντε), τον μπόμπερ της (Ρομέλου Λου-
κάκου) και τον καλύτερο αμυντικό της 
(Ασράφ Χακίμι) έμοιαζε too much για 
να το «παλέψει». Ποτέ όμως δεν πρέ-
πει να υποτιμά κανείς την καρδιά του 
πρωταθλητή. Κι άλλωστε, αυτοί που 
ήρθαν στο Μιλάνο μόνο για... πέτα-
μα δεν ήταν. Προεξέχοντος του Σιμό-
νε Ιντζάγκι. Ενός αποδεδειγμένα ικανό-
τατου κόουτς. Όσο περνάει ο καιρός, 
οι «νερατζούρι» γίνονται όλο και πιο 
πολύ ένα ισχυρό φαβορί για να τερ-
ματίσουν ξανά πρώτοι και καλύτεροι 
στην Ιταλία. Το 5-0 στο γήπεδο της Σα-
λερνιτάνα ήταν μια νέα επίδειξη δύνα-
μης. ΟΚ, η αντίπαλος δεν είναι παρά η 
ουραγός της κατάταξης, αλλά μερικές 
φορές τέτοια ματς δείχνουν περισσό-
τερα από ό,τι τα λεγόμενα μεγάλα. Κα-
θώς φανερώνουν νοοτροπία και τάση. 
Η Ίντερ έκανε σαφές πως δεν αντιμετω-
πίζει τίποτα αφ’ υψηλού και δεν κάνει 
εκπτώσεις στο δρόμο προς το back to 
back. Το ότι, επίσης, για πρώτη φορά 
στην ένδοξη ιστορίας της ξεπέρασε τα 
100 γκολ παραγωγικότητα σε ένα ημε-
ρολογιακό έτος στο πρωτάθλημα (έχει 
104) είναι ακόμα ένα στοιχείο του feel 
good που χαρακτηρίζει την ομάδα του 
Μιλάνο εδώ και καιρό. 
Νωρίτερα, η Λάτσιο είχε εύκολο έργο 
απέναντι στην Τζένοα. Στον πάγκο των 
Γενοβέζων, ο Αντρέι Σεβτσένκο δεν λέει 
να κάνει σεφτέ στις νίκες, 1 ισοπαλία 
σε 6 ματς είναι το μόνο που έχει διακό-
ψει το «όλο ήττες» που έχει ως τώρα 
στην πρώτη του προπονητική αποστο-
λή στην Ιταλία. Μια χώρα που αγάπη-
σε και αγαπήθηκε ως σταρ της Μίλαν. 
Φορώντας τότε τα εξάταπα, βεβαίως. 
Τα χθεσινά αποτελέσματα: Λάτσιο-Τζέ-
νοα 3-1 (36’ Ροντρίγκες, 75’ Ατσέρμπι, 
81’ Τζακάνι - 86’ Μελεγκόνι), Σαλερνι-
τάνα-Ίντερ 0-5 (11’Πέρισιτς, 33’ Ντάμ-
φρις, 51’ Σάντσες, 77’ Μαρτίνεζ, 87’ Γκα-
λιαρντίνι).

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Αντίο στο 2021 με... κλασικά πράγματα!
Την Μπάγερν θα τη δούμε ξανά 
εν δράσει το 2022. Στις 7 Ιανουα-
ρίου συγκεκριμένα. Η τελευταία 
εικόνα της για το 2021 ήταν η... 
κλασική της. Επιβλητικό και κυ-
ριαρχικό ποδόσφαιρο, σαρωτι-
κή επικράτηση. Αυτή τη φορά κό-
ντρα στη Βόλφσμπουργκ, των 5 
πια συνεχόμενων ηττών (πού ναι 
τα μεγαλεία της εξαιρετικής εκ-
κίνησης, μακρινή ανάμνηση για 
τους «λύκους»). Το κοντέρ πήγε 
στο 4-0. Μίλερ (7’), Ουπαμεκανό 
(57’), Σανέ (59’) έβαλαν τις βάσεις, 
ο Λεβαντόφσκι δεν θα μπορού-
σε να μην σκοράρει απέναντι σε 
ένα αγαπημένο του θύμα, που κά-
ποτε είχε βάλει 5 γκολ σε 9 λεπτά 
να θυμίσουμε! Τώρα περιορίστη-
κε στο ένα (88’), αρκούσε για να 
σπάσει ιστορικό ρεκόρ του θρυ-
λικού Γκερντ Μίλερ, φτάνοντας τα 
43 γκολ σε ένα ημερολογιακό έτος 
στην Bundesliga.

ΟΜΑΔΑ B. A. Γκολ.
1. ΙΝΤΕΡ 43 18 48-15
2. ΜΙΛΑΝ 39 17 36-19
3. ΑΤΑΛΑΝΤΑ 37 17 37-20
4. ΝΑΠΟΛΙ 36 17 34-13
5. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 30 17 31-22
6. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 28 17 23-17
7. ΛΑΤΣΙΟ 28 18 36-33
8. ΡΟΜΑ 28 17 26-19
9. ΕΜΠΟΛΙ 26 17 27-29

10. ΜΠΟΛΟΝΙΑ 24 17 24-29
11. ΣΑΣΟΥΟΛΟ 23 17 28-26
12. ΒΕΡΟΝΑ 23 17 33-30
13. ΤΟΡΙΝΟ 22 17 22-18
14. ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ 18 17 25-33
15. ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ 17 17 22-28
16. ΒΕΝΕΤΣΙΑ 16 17 16-30
17. ΣΠΕΤΣΙΑ 12 17 17-38
18. ΤΖΕΝΟΑ 10 18 19-37
19. ΚΑΛΙΑΡΙ 10 17 17-34
20. ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ 8 18 11-42

ΟΜΑΔΑ B. A. Γκολ.

1. ΜΠΑΓΕΡΝ 43 17 56-16

2. ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ 34 16 39-23

3. ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ 28 16 39-26

4. ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ 27 16 34-25

5. ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ 26 16 26-15

6. ΜΑΪΝΤΣ 24 16 25-16

7. ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡ. 24 16 26-24

8. ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡ. 24 16 22-21

9. ΛΕΙΨΙΑ 22 16 30-20

10. ΚΟΛΩΝΙΑ 22 16 26-27

11. ΜΠΟΧΟΥΜ 20 16 16-25

12. ΒΟΛΦΣΜΠΟΥΡΓΚ 20 17 18-29

13. ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ 18 16 21-31

14. ΧΕΡΤΑ 18 16 17-33

15. ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 17 16 22-30

16. ΑΟΥΓΚΣΜΠΟΥΡΓΚ 17 16 17-26

17. ΜΠΙΛΕΦΕΛΝΤ 13 16 12-22

18. ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ 4 16 13-50

19. ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ 10 15 17-30

20. ΝΟΡΙΤΣ 10 16 8-32

ΟΜΑΔΑ B. A. Γκολ.
1. ΡΕΑΛ Μ. 42 17 39-15
2. ΣΕΒΙΛΛΗ 34 16 26-11
3. ΜΠΕΤΙΣ 33 17 30-18
4. ΣΟΣΙΕΔΑΔ 29 17 19-17
5. ΑΤΛΕΤΙΚΟ Μ. 29 16 27-18
6. ΒΑΓΙΕΚΑΝΟ 27 17 24-18
7. ΒΑΛΕΝΘΙΑ 25 17 26-23
8. ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 24 16 25-19
9. ΕΣΠΑΝΙΟΛ 23 18 20-21

10. ΟΣΑΣΟΥΝΑ 22 17 17-21
11. ΜΠΙΛΜΠΑΟ 21 17 13-12
12. ΘΕΛΤΑ 20 18 20-22
13. ΜΑΓΙΟΡΚΑ 20 17 16-23
14. ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ 19 16 18-17
15. ΓΡΑΝΑΔΑ 16 16 17-24
16. ΑΛΑΒΕΣ 15 16 13-22
17. ΕΛΤΣΕ 15 17 16-24
18. ΚΑΝΤΙΘ 13 17 15-31
19. ΧΕΤΑΦΕ 12 17 11-20
20. ΛΕΒΑΝΤΕ 8 17 16-32

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
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ΙΣΠΑΝΙΑ

Εκανε τη δουλειά της
Μίνα (3’), Ασπας (47’), Σουάρες 
(82’), η Θέλτα δεν είχε θέμα να κα-
θαρίσει την Εσπανιόλ, που απλώς 
μείωσε στο φινάλε (90’+2’) με τον 
Μορόν, στο τελικό 3-1. 
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ΕΛΛΑΔΑ 19:30
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ

2 DNB 2,00
Ζόρικα τα πράγματα στον Ατρόμητο με το κλίμα στην ομάδα 
να είναι βαρύ. Η ομάδα του Παράσχου καλείται άμεσα 
να αλλάξει πρόσωπο για να σώσει την παρτίδα του 

υποβιβασμού. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στο «διπλό».

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75
Η Σεβίλλη έχει την ευκαιρία να μειώσει τη διαφορά από την 
κορυφή στο -5. Από την άλλη η Ατλέτικο μετά την ήττα στο 

ντέρμπι της Μαδρίτης ουσιαστικά μένει εκτός τίτλου.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Σκληρό ματς 
αναμένω και 
ποντάρω στις 

κάρτες.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ-ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ 

GOAL+OVER 2,5 1,75
Έβγαλε χαρακτήρα η Χοφενχάιμ και έφυγε με σημαντικό 
βαθμό από το Λεβερκούζεν. Σταθερά μέσα στη μάχη της 

τετράδας και το όνειρο του Τσάμπιονς Λιγκ καλά κρατεί.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Η αγορά και 
η προϊστορία 
μάς οδηγούν 

στα γκολ.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΛΙΝΤΣ-ΑΡΣΕΝΑΛ

OVER 2,5 1,72
Στη σκιά των πολλών αναβολών στην Αγγλία λόγω 

κορονοϊού η Λιντς θα υποδεχθεί τη φορμαρισμένη 
Άρσεναλ. Το «τρίποντο» θέλουν οι δύο ομάδες για 

διαφορετικούς λόγους και θα παραταχθούν με φουλ 
επιθετικό πλάνο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 
με επιθετική 

ποιότητα.

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΡΟΜΑ

OVER 2,75 1,72
Στο Μπέργκαμο μιλάνε ακόμα και για πρωτάθλημα με την 

ομάδα να αποδίδει εξαιρετικό ποδόσφαιρο. Εύκολο έργο 
δεν θα έχει σήμερα, πάντως, κόντρα στη Ρόμα που έχει 

ανάγκη από μια μεγάλη νίκη.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 
σκοράρουν 
με άνεση.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΛΕΙΨΙΑ-ΑΡΜΙΝΙΑ ΜΠΙΛΕΦΕΛΝΤ

OVER 2,75 1,72
Τρέχει για να καλύψει το χαμένο έδαφος η Λειψία από την 
πρώτη τετράδα. Περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν 

σήμερα και θα ψάξει ένα γρήγορο γκολ που θα διώξει το 
άγχος.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σκοράρει 
παντού η 
Λειψία.

ΣΑΒΒΑΤΟ ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ  
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ

www.xosetips.com
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τις εξαιρετικές του εμφανίσεις στο δύσκολο 
πρωτάθλημα του πρώτου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ 
συνέχισε ακάθεκτος ο Ηρακλής Περιστερίου 
στην ισόπαλη χωρίς τέρματα αναμέτρηση του 
με τον Γαλαξία. Σε μία αναμέτρηση, η οποία 
συγκέντρωνε όλα τα στοιχεία ενός τοπικού 
ντέρμπι ο Ηρακλής Περιστερίου παρουσιά-
στηκε αρκετά «διαβασμένος» και με λίγη τύχη 
θα μπορούσε να πάρει το πολυπόθητο «τρί-
ποντο» που θα τον διατηρούσε ακόμη πιο δυ-
νατά στο κυνήγι των προνομιούχων θέσεων 
του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ. Ο Νίκος Πα-
παδιώτης ήταν το κεντρικό πρόσωπο, αφού 
τέθηκε αντιμέτωπος με την πρώην του ομά-
δα, συνάντησε γνώριμα πρόσωπα και φυσι-
κά χάρηκε πάρα πολύ γι’ αυτό. Στις δηλώσεις 

που παραχώρησε στο «Αθλητικό Πνεύμα», 
ο έμπειρος κόουτς στάθηκε στο γεγονός ότι 
η ομάδα του πληροί όλες τις προδιαγραφές 
να παρουσιαστεί ακόμη πιο δυνατή κι αντα-
γωνιστική στο δεύτερο μισό του πρωταθλή-
ματος: «Σε γενικές γραμμές είμαι ευχαριστη-
μένος από τα όσα έχουμε πετύχει σε αυτό το 
πρώτο μισό του φετινού «μαραθωνίου». Βέ-
βαια θα μπορούσαμε με λίγη περισσότερη 
τύχη να είχαμε καταφέρει ακόμη σπουδαιότε-
ρα πράγματα, Βέβαια, δεν θα πρέπει να ξεχνά-
με ότι ο φετινός Ηρακλής Περιστερίου συνιστά 
μία εντελώς καινούρια ομάδα. Νέα διοίκηση, 
πολλοί καινούριοι παίκτες, καινούριος προ-
πονητής. Η ομάδα μας έχει πολλά περιθώρια 
βελτίωσης. Όλα τα παραπάνω αποτελούν μία 
βάση δεδομένων που μας κάνει να αισιοδο-
ξούμε βάσιμα ότι στον δεύτερο γύρο μπορού-
με να πάμε ακόμη καλύτερα. Θα δέσουμε πιο 
αρμονικά ως σύνολο. Είμαι πολύ ευχαριστη-
μένος από τη σοβαρότητα, τη μεθοδικότητα 
και τη διάθεση όλων των παικτών μου»
 
Α.Ο. ΒΥΡΩΝ 
Για την ήττα με τον Ηλυσιακό, σχολίασε τα εξής 
ο Ανδρέας Μηλιάς προπονητής του ΑΟ Βύρω-
να: «Συνεχίζουμε τις καλές εμφανίσεις κόντρα 
σε οποιονδήποτε αντίπαλο και αυτό είναι ιδιαί-
τερα ενθαρρυντικό γεγονός. Παρά την κόπω-
ση από τα συνεχόμενα απαιτητικά παιχνίδια 
οι παίκτες μου επιδεικνύουν τρομερή θέληση 
για προσφορά και συγκέντρωση. Στοιχεία, τα 
οποία μας έχουν βοηθήσει πάρα πολύ μέχρι 
στιγμή στο να πετύχουμε αυτή την πορεία. Βέ-
βαια, το γεγονός ότι ακολουθούν τρεις εβδο-
μάδες αγωνιστικής απραξίας μας προβλη-
ματίσει, αφού θα πρέπει να δώσουμε φιλικά 
και να συνεχίσουμε προπονήσεις με την ίδια 
ένταση, ώστε η ομάδα μας να μην χάσει τον 
ρυθμό της και να παραμείνει φρέσκια ενόψει 
της επανέναρξης των επίσημων αγωνιστικών 
της υποχρεώσεων. Θα δουλέψουμε ώστε να 
φανούμε πιο δυνατοί».

ΠΑΜΠΑΙΑΝΙΚΟΣ
Μετά την αποχώρηση του Γιώργου Τσομπα-
νάκη, από τον πάγκο του Παμπαιανικού, νέος 
προπονητής και αντικαταστάτης του είναι πλέ-
ον ο Ευγένης Τσέρτος, ενώ βοηθός του τελευ-
ταίου είναι ο Γιάννης Καδιανάκης. Ουσιαστικά 
πρόκειται για επιστροφή, αφού και παλιότε-
ρα ο Τσέρτος υπήρξε προπονητής του συλ-
λόγου και μάλιστα είχε κατακτήσει δυο πρω-
ταθλήματα κι ένα κύπελλο!

«Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΠΟΛΛΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ» 
ΞΕΚΑΘΑΡΟΣ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ, 
ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΔΙΩΤΗΣ, ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ 
ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Διακόπηκε το 
πρωτάθλημα 
της Γ’ ΕΠΣΑ
Να ξεκινήσω από 
την Αθήνα, όπου 
από το σημερινό 
Σαββατοκύριακο δεν 
έχει ήδη πρωτάθλη-
μα της Γ’ κατηγορί-
ας. Αυτό σημαίνει 
πως όλες οι ομάδες 
θα ξεκουραστούν για 
τα καλά, αφού η επι-
στροφή τους στους 
αγωνιστικούς χώ-
ρους προσδιορίζε-
ται πλέον για τη νέα 
χρονιά. Καλά να πε-
ράσετε παίδες… 
* Με επιμονή ζητού-
σε ο Τρύφωνας από 
τον Ηλία Σαλευρή να 
τον ενημερώσει για 
την άνοδο των ομά-
δων της Γ’ ΕΠΣΑ! 
Αλλά από ότι κατά-
λαβα, δεν πρέπει 
να ήξερε, αφού μάλ-
λον είχε διαβάσει την 
προκήρυξη προη-
γουμένων αλησμό-
νητων ετών! Μάλλον 
Ηλία μου, θα πρέ-
πει να ξαναδιαβά-
σεις την προκήρυξη, 
για το γαμώτο του-
λάχιστον και για να 
μπορείς να συζητάς, 
όταν προκύψει! 
* Και επί τη ευκαι-
ρία για τον Φωστή-
ρα, παρελθόν απο-
τελεί ο Ρηγάτος από 
την πάγκο των Και-
σαριανιωτών! Νέος 
προπονητής όπως 
θα διαβάσετε είναι 
πλέον ο Σταύρος Κα-
μπάκος! Παλιός πο-
δοσφαιριστής του 
συλλόγου! 
* Ευτυχώς που εί-
ναι και ο Γιάννης Λα-
γκαδινός στον ΠΑΟ 
Ρούφ… Αν περίμε-
να από τον Στελάκη 
Ελευθερίου το φιλα-
ράκι μου, θα έπεφτα 
από το γλίστρημα, 
που λέει και η αντί-
στοιχη παροιμία. Δεν 
πειράζει όποτε όμως 
χρειάζεται κάτι και με 
παίρνει, σούζα το… 
«αλογάκι», δηλαδή 
εγώ… 
* Μπορεί να έφυγε 
από τον Εθνικό Πει-
ραιά ο Γαληνός Νι-
κολαΐδης, όμως είναι 
γεγονός πως το αίμα 
νερό δεν γίνεται… 
Όποτε βρει την ευ-
καιρία πηγαίνει στο 
γήπεδο για να απο-
λαύσει το λιθαράκι 
που έβαλε κι αυτός…

Νίκη με ανατροπή για την Κ16 
του ΠΑΟ Ρουφ , που παρότι βρέ-
θηκε πίσω στο σκορ, κόντρα στο 
Αιγάλεω εν τούτοις κατάφερε με 
αυτοσυγκέντρωση και με πάθος 
να πάρει το 3ποντο που είχε σχε-
διάσει πριν την έναρξη του αγώ-
να, κόντρα σε μια ομάδα που είχε 
να επιδείξει καλή αγωνιστική ει-
κόνα. Ο αγώνας δεν άρχισε καλά 
για τους γηπεδούχους που μόλις 
στο 3’ βρέθηκαν να χάνουν 0-1, 
όμως στο 20’ με εύστοχο χτύπη-
μα πέναλτι του Κουσουρίδη έγινε 
το 1-1, για να προηγηθεί στη συ-
νέχεια και στο 36’ το Ρουφ 2-1 με 
τον Αιμπικιάι. Το Αιγάλεω ισοφά-
ρισε σε 2-2, όμως στο 70’ ο Μπί-
τσης λύτρωσε την ομάδα του κά-
νοντας το τελικό 3-2. Με τη νίκη 
αυτή και την εν γένει καλή πορεία 
της ομάδος, στάθηκε αιτία ώστε 
να συνεχιστεί αυτή η ωραία προ-
σπάθεια με τη συμμετοχή στους 
ομίλους των ισχυρών, που ακο-
λουθεί.
ΠΑΟ ΡΟΥΦ (Ντάκουρης): Γαλα-
νόπουλος, Καλανταριδης ( 55 
Σωτηρόπουλος), Πετρουτσατος, 
Ζντραβα ( 50 Φωτιάδης), Λαδάς, 
Μπαλλιαν, Κουσουριδης, Ξαν-
θόπουλος, Μάρεκ (65 Μπιτσης), 
Σιμόνι, Αιμπικιαι (50 Τσερεβκο).

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που 
λαμβάνουν χώρα στοξ Θρίαμ-
βο Αθηνών. O Κώστας Γεωργί-
ου για προσωπικούς του λόγους 
θεώρησε σκόπιμο να παραιτη-
θεί των καθηκόντων του από την 
πρώτη ομάδα. Γεγονός το οποίο 
εξώθησε τη διοίκηση του φιλό-
δοξου συλλόγου του Νέου Κό-
σμου να εμπιστευτεί έστω και 
προσωρινά την θέση του πρώ-
του προπονητή στον μέχρι πρό-
τινος στενό του συνεργάτη Νίκο 
Παναγόπουλο.

Νίκη με Αιγάλεω 
και είσοδος  
στους ισχυρούς

Το σημερινό πρόγραμμα
ΕΠΣΑ: Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπεδο Ηφαί-
στου: ΑΟ Περιστερίου - Δάφνη Παλαιού Φαλή-
ρου, Βριλησσίων: Κένταυρος - Δόξα Βύρωνα. 
2ος όμιλος: Ρούφ: Πετράλωνα – Βριλήσσια, 
Χολαργού Α΄: Χολαργός -Αγία Ελεούσα, Ελ-
ληνικού: Σούρμενα Ηράκλειο. 3ος όμιλος: Και-
σαριανής: Μικρασιατικός - ΑΟ Ιλίου, Παλαιού 
Φαλήρου: Παλαιό Φάληρο – Καματερό, Χρυ-
σούπολης: Κηπούπολη – Πανερυθραϊκός. 4ος 
όμιλος: Χαλανδρίου: Χαλάνδρι - Ήφαιστος Πε-
ριστερίου, Ιλίου: Ιάσων - θύελλα Αγίου Δημη-
τρίου, Άγιοι Ανάργυροι: Ελπίδα Αγίων Αναρ-
γύρων – Παπάγος. Β’ κατηγορία - 1ος όμιλος: 
Ακαδημία Πλάτωνος: Κολωνός – Κορωνίδα, 
Κάτω Χαλανδρίου: ΠΟΨ – Γλυφάδα. 3ος όμιλος 
: Καλαμακίου: Καλαμάκι - Νέα Σμύρνη, Αργυ-
ρούπολης Β’: Λαύρα - Άρης Καλαμακίου, Νέας 
Ιωνίας: Ελευθερούπολη - Κηφισιά 2010, Κάτω 
Αχαρνών: Δάφνη Αθηνών - Ορφέας Αιγάλεω. 
4ος όμιλος: Χωράφας: Φοίνικας Περιστερίου - 
Θρίαμβος Χαϊδαρίου, Αλεπότρυπας: Αθηναΐδα 
– Υμηττός. ΕΠΣΑΝΑ: Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: 
Αρτέμιδας: Άρτεμις - Ολυμπιακός Αγίου Στεφά-
νου. 2ος όμιλος: Κορωπίου: Κορωπί – Καλύβια. 
Β’ κατηγορία: Παλαιάς Φώκαιας : Πρωτέας Πα-
λαιάς Φώκαιας – Ωρωπός, Λαυρίου: Λαυρεωτική 
– Κερατέα. Γ’ κατηγορία: Διονύσου : Διόνυσος - 
Δόξα Αγίας Άννας, ΔΑΚ Παιανίας: Πανσταυρα-
ϊκος – Παιανία, Κουβαρά: Κουβαράς – Συκάμι-
νο. Οι αγώνες αρχίζουν στις 15:00. 

This is Athens

҂ Ο Νίκος Παπαδιώτης στο μέσον.
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ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΒΑΣΗ!S
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Η Τιρουνές Ντιμπάμπα γέννησε το τρίτο της παι-
δί, ένα κοριτσάκι που θα έχει το όνομα Μάτι. 
Η θρυλική δρομέας από την Αιθιοπία έχει δύο 
αγοράκια, τον Νέιθαν που είναι γεννημένος τον 
Μάρτιο του 2015 και τον Άλον που γεννήθηκε 
τον Ιανουάριο του 2020. 

Μετά από δεκαήμερο προετοιμασί-
ας στο Βελιγράδι το γκρουπ αθλητών 
και αθλητριών του Κώστα Βογιατζάκη 
παίρνει σήμερα το δρόμο επιστροφής 
στην Αθήνα. Οι προπονήσεις πήγαν 
πολύ καλά, βγήκε όγκος προπόνησης 
και η ομάδα του ομοσπονδιακού προ-
πονητή γυρίζει ικανοποιημένη. Χθες 
έγινε η τελευταία προπόνηση. Σύμφω-
να με το πρόγραμμα όλοι οι αθλητές 
θα κατεβούν για αγώνες στον κλειστό. 

Ανάμεσά τους και η κορυφαία Ελλη-
νίδα σπρίντερ Ραφαέλα Σπανουδά-
κη. Άλλωστε ένας από τους πρώτους 
στόχους της είναι το Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα κλειστού στο Βελιγράδι. Στη 
Σερβία βρέθηκαν, εκτός από την Σπα-
νουδάκη, ο πρωταθλητής στα σπριντ 
Πάνος Τριβυζάς και οι Αλάνα Μπερν, 
Στέλλα Μιχαηλίδου, Εβελίνα Ανθή, Βα-
σίλης Μυριανθόπουλος και Άρης Μαλ-
τεζάκης. 

Περίπου 170 τεχνικοί 
απ’ όλη την Ελλάδα 
μετείχαν στο διαδικτυ-
ακό σεμινάριο αλμά-
των που διοργάνωσε 
ο ΣΕΓΑΣ. Έγιναν ει-
σηγήσεις από τέσσε-
ρις προπονητές που 
παρακολούθησαν σε-
μινάρια της ΕΑΑ. Οι 
Μανώλης Καραγιάν-
νης (φωτό), Σάββας 
Κεφαλίδης, Βασίλης 
Μεγαλοοικονόμου και 
Θοδωρής Δόσης. 

Η Μαριάμ Γιουσούφ Τζαμάλ παρέλαβε το 
χρυσό μετάλλιο από τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του 2012. Σε ειδική τελετή, που έγι-
νε στο παλάτι Αλ Ουαντί, η αθλήτρια από το 
Μπαχρέιν πήρε το μετάλλιο από τον πρόε-
δρο της Ολυμπιακής Επιτροπής της χώρας, 
σεΐχη Χαλίντ μπιν Χαμάντ Αλ Χαλίφα. Στο 
Λονδίνο ήταν 3η, αλλά ακυρώθηκαν λόγω 
ντόπινγκ οι Τουρκάλες Ασλί Τσακίρ Αλπτε-
κίν και Γκάμζε Μπουλούτ. 
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ΓΙ’ ΑΥΤΟ 
ΓΥΡΙΣΕ!  

Φαινόταν από το καλοκαίρι. 
Ξεκάθαρα. Δεν είχε λόγο να το 
κρύψει μήτε στους δικούς του 
ανθρώπους στο ξενοδοχείο 
του, στη Νάξο. Από την μία ο 
κορεσμός της ξενιτιάς (7 χρό-
νια και…), από την άλλη ο ερ-
χομός του Σπαλέτι στον πάγκο 
της Νάπολι που τον έβαζε στην 
πρίζα για αγωνιστική ασυλία. 
Βάλτε και την αλόγιστη κάψα 
του με τον Ολυμπιακό και φυ-
σικά την υπέρταση θέληση 
του club. Όλα ήταν έτοιμα, αλλά 
η Νάπολι δεν άφησε το φλερτ 
να λάβει σάρκα και οστά. Κα-
νείς δεν έχασε τα κουράγια του. 
Πέντε μήνες μετά, οι πιέσεις του 
Μανωλά (ΚΑΙ η παρουσία του 
Ραχμάνι) έπιασαν τόπο, «θυ-
σιάζοντας» σεβαστό χρηματι-
κό εισόδημα (σ.σ.: 4 μύρια κα-
θαρά τον χρόνο) που είχε να 
λαμβάνειν μέχρι το 2024. Κοι-
νώς, για 2,5 ακόμη χρόνια. Ε, 
και; Γι αυτό «καθάρισε» ο Βαγ-
γέλης Μαρινάκης. Ο πρόεδρος 
του Ολυμπιακού για να «ψή-
σει» 100% Μανωλά και φαμίλια 
έκανε την ΑΠΟΛΥΤΗ υπέρβαση: 
5ετές (παρακαλώ) συμβόλαιο, 
με 1,6 μύρια τον χρόνο. Αν κά-
νετε τον πολλαπλασιασμό, χω-
ρίς τα μπόνους, βγάζουν 8 μύ-
ρια σε τραπεζικό λογαριασμό. 
Στην Ελλάδα, στον πρωταθλη-
τή, στην «σβηστή» από άπο-
ψη αγωνιστικών απαιτήσεων 
Σούπερ Λιγκ για τον ίδιο, με την 
Νάξο (σ.σ.: ιδιαίτερη πατρίδα 
του παίκτη που θέλει να αρά-
ξει μόλις «κρεμάσει» τα παπού-
τσια του) να απέχει ελάχιστα, 
με τον «κολλητό» του Σωκρά-
τη Παπασταθόπουλο στα ίδια 
αποδυτήρια και φυσικά με τον 
κόσμο που έδειξε πως του λεί-
πει. Το πλήρες πακέτο στα πό-
δια, στο μυαλό και στον λογα-
ριασμό του Κώστα Μανωλά για 
το μεγάλο come back! Έτσι, γί-
νονται τα deals… 

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΑΝΩΛΆΣ ΦΈΤΟΣ ΈΧΕΙ 
ΑΓΩΝΙΣΤΕΊ 7 ΦΟΡΈΣ (485’) 
ΣΕ ΚΑΜΠΙΟΝΆΤΟ ΚΑΙ ΕΥΡΏΠΗ 
ΑΝΤΊΣΤΟΙΧΑ  

O 30ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΌΠΕΡ ΈΧΕΙ 
ΤΟ ΊΔΙΟ ΣΥΜΒΌΛΑΙΟ ΜΕ 
ΤΟΝ ΦΟΡΤΟΎΝΗ ΒΆΣΕΙ 
ΑΠΟΛΑΒΏΝ.  

Ο ΙΒΆΝ ΚΑΙ ΟΙ… ΈΛΛΗΝΕΣ!  
Με την ΑΕΚ μοναδικός (Έλληνας) επιζών στην 
11άδα ήταν ο Κώτσιρας, Πάει και αυτός με τον 
Ατρόμητο. Εκεί, από σπόντα μπήκε 
ο Χατζηθεοδωρίδης, ειδάλλως 
θα μετρούσαμε «11 στα 11» 
σε λεγεωνάριους. Κανείς 
δεν αντιλέγει πως ο κό-
ουτς και οι συνεργά-
τες του ξέρουν κα-
λύτερα βάσει της 
καθημερινότητας 
στο Κορωπί, αλλά 
ο Παναθηναϊκός 
ως οργανισμός 
ΔΕΝ αναπνέει δί-
χως τους Έλληνές 
του. Ο Διούδης μέσα 
σε μία νύχτα «φαγώ-
θηκε», ο Πούγγουρας 
ακόμη και υγιής θα έβλε-
πε την πλάτη του (παίκτη 
του Γιοβάνοβιτς), Σάρλια. Κώ-
τσιρας ήδη πήρε την απάντηση. 
Αλεξανδρόπουλος αγνοείται εσχά-
τως. Αν ήξερε κανείς το γιατί; Χατζη-
γιοβάνης «τρώει» πάγκο ένεκα της 
(σούπερ;) μεταγραφής, Παλάσιος. Ο 
Μπουζούκης δεν παίρνει ευκαιρίες και ο Ιωαν-
νίδης θα αργήσει να πάρει φανέλα βασικού. 
Ιβάν, ο «τρομερός»…   

«ΒΓΆΖΕΙ» ΠΊΕΣΗ…       
Η απόφασή του να επιστρέψει 
στον πάγκο του ΠΑΟΚ Β’ ήταν 
συνειδητή. Όπως φυσικά και το 
350άρι ετησίως. Η ομάδα ΔΕΝ 
«τσουλάει»: 2 νίκες σε 8 αγώνες! 
Και δεν είναι μόνο τα αποτελέ-
σματα, όσο η εικόνα ανάπτυξης, 
ποδοσφαιρικής προσέγγισης. Ο 
Πάμπλο Γκαρσία έχει πάρει χα-
μπάρι πως «τσαλακώνεται» το 
εγώ του και βγάζει ανασφάλεια. 
Την ίδια στιγμή που αντιλαμβά-
νεται τη στήριξη της φαμίλιας 
Σαββίδη στον Ραζβάν Λουτσέ-
σκου, με τον οποίο δεν λέει ούτε 
καλημέρα. Η τελευταία του ατάκα 
για το χορτάρι στο γήπεδο του 
Μακεδονικού μετά την ήττα από 
την Ξάνθη δεν ήχησε καλά στην 
κυρία Μαρία. Η ασυλία «χάνε-
ται» για τον Πάμπλο Γκαρσία…    

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΤΟ 5ΕΤΕΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ,  
Η… ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΜΕ ΣΠΑΛΕΤΙ ΚΑΙ 
ΤΟ STATUS ΖΩΗΣ ΟΔΗΓΗΣΑΝ  
ΤΟΝ ΜΑΝΩΛΑ ΣΤΟΝ ΘΡΥΛΟ  



ΠΛΈΟΝ, ΟΡΙΣΤΙΚΟ!    
O Γιάννης Αναστασίου είδε και απόειδε στον Πα-
ναιτωλικό και πλέον το πήρε απόφαση: 9άρι εδώ 
και τώρα! Ο Ρούντι Ζεστέντε έφυγε νωρίς, αφήνο-
ντας τουλάχιστον ένα 100άρικο transfer fee. Κα-
ρέλης και Βέργος με 13 ματς έκαστος και 6 γκολ 
στο σύνολο ΔΕΝ βγάζουν την απαιτούμενη ασφά-
λεια και μετά τον αγώνα της Τρίπολης, ο Παναι-
τωλικός αναζητά established σέντερ φορ με ένα 
15άρι τον μήνα.  

ΚΌΟΥΤΣ, KNOWS…      
Από την εξέδρα, πήρε φανέλα βασικού. Από την απλή 
συμμετοχή στο οικογενειακό δίτερμα της ΑΕΚ, κλήθηκε 
στην Εθνική Ελλάδας. Ο Γεράσιμος Μήτογλου πήρε έξι 
ματς, «κέρδισε» credits, έδωσε ενεργά σημάδια ζωής, 
αξιολογήθηκε πως έχει «θεματάκια» (σ.σ.: κυρίως σε 
ανοιχτό γήπεδο) και πλέον επέστρεψε ξανά στον πάγκο. 
Ο Αργύρης Γιαννίκης που δεν αφήνει τίποτε στην τύχη 
του είχε προετοιμάσει τον 22χρονο στόπερ για την αλ-
λαγή σκυτάλης. Εν αρχή είναι η διαχείριση…  

H Λαμία μπορεί θεωρητικά να ́ χει 5 στόπερ, 
αλλά πρακτικά παίζουν μόνο οι Αντέτζο, Τζα-

νετόπουλος. Ο Βύντρα πάει όσο αντέχει, ο Μα-
ζουλουξής ακόμη δεν βγάζει ηρεμία στον κόουτς 
και ο Γκόλεμιτς δεν ήρθε ποτέ. Οπότε, στόπερ με 
κανένα 50άρι για 6 μήνες.  

Αλέξανδρος Βοϊλης! 00άρος, πρώτος σκό-
ρερ στον Ολυμπιακού Β’ (3 τέρματα) και με 

πάνω από 40 επαγγελματικά ματς σε Πορτογα-
λία και Λουξεμβούργο. Παίκτης που ήδη σημει-
ώθηκε στο μπλοκάκι του Γιώργου Σίμου για τις 
μελλοντικές κλήσεις των Ελπίδων.  





ΤΌΣΑ ΔΊΝΕΙ…  

Δεν είναι λίγοι οι… αυλικοί του Δημάρχου 
που κάνουν λόγο για πρεμούρα στην υπό-
θεση αποπομπής του Γκιγέρμο Αμπασκάλ! 
Πάνε δύο εβδομάδες και ανάλογο (ακό-
μη) profile δεν έχει εντοπιστεί με συνέπεια 
ο Τάκης Γιαννόπουλος να ανοίγει την πίτα 
κάνοντας λόγο για προπονητή που αρέσκε-
ται σε offensive game και 6-7 χιλιάρικα μη-
νιάτικο.  

«ΕΦΑΓΕ» ΠΌΡΤΑ!  

Είδε και απόειδε το καλοκαίρι ο Ατρόμητος 
από την αστοχία στο κάστινγκ και είπε να 
κάνει στροφή στην αγορά της Σκανδιναβίας. 
Μάλιστα, επί τούτου έγιναν και τρία ταξίδια 
το τελευταίο δίμηνο. Βάσει πληροφόρησης 
από την Σουηδία, ο Ατρόμητος στην ανα-
ζήτησή του για αμυντικό χαφ έκανε κρούση 
στον γνωστό στα μέρη μας ατζέντη, Στέφαν 
Σελάκοβιτς για τον πελάτη τους, Αουγκουστ 
Ερλινγκμαρκ (‘98άρης) που έμεινε ελεύθε-
ρος από την Γκέτεμποργκ. Δυστυχώς, έπε-
σε στο κενό…  

ΠΡΌΕΔΡΕ, ΟΎΤΕ ΑΥΤΌΣ;   

Τι να κάνουμε! Ο κάθε άνθρωπος έχει τα χού-
για του, τις αδυναμίες του. Ο πρόεδρος του Αρη, 
Θοδωρής Καρυπίδης έχει μία (μεγαλο)μανία να 
παίρνει πάνω του την υπόθεση σέντερ φορ. Πριν 
δύο χρόνια ήταν ο Μπράουν Ιντέγε: ένα 500άρικο, 
δίχως να κάνει τη διαφορά! Πέρυσι, τέτοια εποχή, 
είχε απωθημένο τον Κώστα Μήτρογλου. Πέρασε, 
δεν ακούμπησε και τώρα πληρώνεται για να κά-
θεται στην εξέδρα. Και φέτος το καλοκαίρι «ψή-
θηκε» από κολλητό του να πάει 5 φορές Λονδίνο 
για τον Αμπουμπακάρ Καμαρά! Τον κύριο που 
δεν ήθελε να βλέπει ούτε για προπόνηση ο Μάρ-
κο Σίλβα στην Φούλαμ. Η πλέον δαπανηρή μετα-
γραφή με (θεωρητικά) 2,5 μύρια transfer fee σε 
10 δόσεις! Πρακτικά, 4 μήνες, 15 ματς, μόλις ένα 
κερδισμένο ματς από τον κύριο (1-0, vs Παναθη-
ναϊκός). Πρόεδρε…  

FINISHED…  

Ήρθε με τις ευλογίες του πρώην (σ.σ.: Ολαφ 
Ρέμπε). Κανένα 400άρι τον χρόνο. Χωρίς με-
ταπωλητική αξία μια και ήδη «πατούσε» τα –
άντα. Έβγαλε το μεροκάματο με το αζημίωτο 
πέρυσι: 48 ματς/9 γκολ/10 ασίστ! «Γέννησε» 
προσδοκίες πρόωρης ανανέωσης μόνο που 
φέτος με τον Ραζβάν Λουτσέσκου έχει μεί-
νει πίσω στην ιεραρχία. Πλέον, back up του 
Τσιγγάρα! Ξεκίνησε με 5 διαδοχικά 90λεπτα 
και πλέον οριακά μπαίνει αλλαγή. Ο ΠΑΟΚ 
είναι σε στάδιο εκκαθαρίσεων για την επό-
μενη μέρα. Ο Στέφαν Σβάαμπ βάσει ηλικίας 
και… ταχύτητας «χάνει» έδαφος. Το τηλέφω-
νο δεν χτυπάει.    

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΟΙΟΝ ΠΑΊΚΤΗ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΛΛΆΔΑ ΈΧΕΙ 
«ΛΟΚΆΡΕΙ» ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΆΡΙΟ Ο ΠΑΝΤΕΛΊΔΗΣ;  quizTime
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